



趵突泉地下水位两天涨12厘米,三股泉水喷涌明显。

趵突泉水位134天来最高 两连涨后达27.88米,仍在黄色预警线下

本报8月3日讯(记者 程凌润 实习生 王嘉若)入汛以来首场强降雨后,趵突泉地下水位连续两天上涨了12厘米,三股泉水喷涌明显。8月3日,趵突泉地下水位达到了27.88米,不仅攀过红色预警线28厘米,还是134天以来的最高水位。

8月3日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从济南市防汛抗旱指挥部办公室获悉,8月1日8时至2日8时,入汛以来的首场强降雨,全市平均降雨量56.9毫米。值得注意的是,全市187个雨量站点,超过50毫米(暴雨级别)的降雨点105处。

由于本场降雨范围广、历时长、强度大,对水库蓄水和保泉有一定积极作用。“这次降雨对涵养地下水,促进泉水水位回升有明显的促进作用。”济南市城乡水务局相关工作人员称,七八月份是济南的主汛

期,该段时间的降水量占全年的75%,9月中旬地下水位将达到峰值,济南各大泉群的地下水位呈现上升趋势。

受到首次强降雨的影响,趵突泉、黑虎泉的地下水位已经连续两天上涨。

济南市城乡水务局官网显示,8月1日至8月3日,趵突泉的地下水位分别为27.76米、27.84米、27.88米,黑虎泉的地下水位分别为26.69米、27.75米、27.77米。这就意味着,入汛以来首场降雨后,趵突泉地下水位连续两天上涨了12厘米,黑虎泉地下水位连续两天上涨了8厘米。

8月3日中午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者探访发现,趵突泉三股泉水以及黑虎泉的三个虎头的喷涌情况较往日明显。值得注意的是,27.88米是趵突泉自3月23日以来最高的

地下水位,也就是说这是134天以来趵突泉的最高地下水位。

济南市雨水情信息系统显示,今年以来累计降水量全市平均390.7毫米,比常年同期414.3毫米少23.6毫米,少5.7%;比去年同期230.5毫米多160.2毫米,多69.5%。

与往年同日数据相比,趵突泉地下水位与2019年持平,却比2018年、2017年、2016年的同日数据28.06米、28.34米、28.52米要低。目前,趵突泉的地下水位已经攀过27.60米红色预警线28厘米,不过仍处于28.00米的黄色预警线以下。

济南市城乡水务局官网发布数据显示,3月16日起,趵突泉的地下水位为27.99米,首次跌破28.00米的橙色预警线,之后一直处于橙色预警线以下,至今已经有141天,其中有24天跌破27.6米的红色预警线。

“报盟严选”开展公益培训万人计划 0粉丝,也可直播卖货

本报8月3日讯(记者 鲁超国)为加快济南直播电商的建设,2日,山东新闻大厦11楼,“0粉丝带货公益直播培训”第一期活动启动。该活动为贯彻落实济南市大力发展战略经济打造直播经济总部基地目标,由“报盟严选”平台主办,计划1年之内培训万名带货主播。

今年的疫情让线下实体经济受到重创,但是让直播经济走上风口。“报盟严选”供应链平台在市商务局指导下,大力开展直播带货公益培训。此次活动重在全力推进商家复工复产,加快济南直播电商的建设。旨在有效帮助和服务企业抓住互联网直播经济的风口,在疫情中突破困境,组织新人直播培养计划,培训10000+网红带货达人,助力企业强化互联网思维,为传统商贸企业开拓线上渠道,解决企业产品积压问题,助力新经济业态下城市经济主体发展电商的创新经营之路,厚植济南直播电商产业的高质量发展沃土。

“报盟严选”供应链平台一直走在电商前沿,2019年在快手平台成立“奇迹电商团”,成为快手官方MCN机构,快手产业带服务商。目前在全国有50多家分公司,在直播带货培训领域有一定的知名度,已经培训来自全国各地的带货主播2000多人。

本次直播培训课程主

要围绕当下很多不懂平台规则,找不清定位;会做视频,但变现思路却不清晰;没有粉丝,没有流量,直播间没人;不懂直播带货的逻辑等直播痛点等,由专业导师现场教授,手把手实操教学。

在培训过程中,大家畅所欲言,提出自己目前经营中的困境。李女士是一名宝妈,也是多家猫店主,主营化妆品和进口洋酒,就目前销量下滑、直播间没人、复购率低等问题,在会后单独请教指导教师庞伟,活动结束后坦承收益颇多,解决了一直困扰她的一些问题。

薛先生在泺口鞋城做各种男女运动鞋的批发生意,一直是做传统批发渠道,从未涉足线上。这两年尤其感到生意越来越难做,走货量逐年下滑。随着电商的发展,倒逼这些传统企业不得不转战线上,通过电商平台来拓宽产品销路。听了培训课后,让他觉得自己提升空间还相当大。

本次活动受到学员广泛赞誉,会上还建立了微信群,一对一带扶,解决企业遇到的问题。“报盟严选”供应链平台负责人刘顺利表示,该活动不经定期在新闻大厦举办,而且可以为企业提供免费上门培训服务。想要了解活动详情,可以拨打咨询电话:15866791269(鲍老师)(微信同号)。

惊奇! 男子干活时被飞溅铁片贯通左眼 山东省立三院磁铁吸出保住视力

齐鲁壹点·齐鲁晚报
记者 王小蒙
实习生 郑晓薇

眼球贯通伤 仍然保住视力

七月份一个下着大雨的夜晚,山东省立三院急诊科来了一位特殊的患者。32岁的年轻男子在干活时,一块铁片崩进了眼睛,左眼顿时变得血淋淋。

山东省立三院眼科主任张秀萍仔细检查,发现铁片穿过左眼球,在眼球上扎了两毫米的孔后通过眼球后壁,划到下方眼球处造成两厘米的伤口,贯穿眼皮后直到眼眶骨头处被塞住,停到眼眶处,男子眼眶周围的外直肌被全部撕裂。

考虑到患者伤势重且复杂,多等一分钟就会多一分的危险,张秀萍决定在全麻下为患者进行急诊

手术,凭借着丰富的经验,在近视神经处找到长约2cm异物出口。她仔细清理伤口周围的异物残渣,剪除脱出色素膜,缝合巩膜破裂口,同时为防止术后视网膜脱离,伤口附近给予冷冻处理;最后,用眼科电磁铁顺利取出约0.7X0.5cm的铁片。手术后第2天,男子的左眼视力恢复到了0.4,患者及家属流下了激动的泪水。

山东省立三院眼科的厉害之处,还不止如此。日前,眼科接诊到一名眼球重伤患者,男子与人打架,被人用尖嘴钳直接插进了左眼。“整个眼球从赤道部往后一直撕裂到视神经,外直肌、上直肌、下直肌全部撕裂,伤得这么严重,眼球恐怕很难保住。”在张秀萍看来,患者眼球破裂范围太大,符合摘取眼球的手术指征,视力恐怕也很难保住。但是家属和患者都迫切希望能够保住眼球,这对医生的技术水平提出了不小的挑战,看到患者及

家属期盼的眼神,张秀萍决定冒着风险尝试一下。

因为手术难度很大,整个过程持续了两个多小时,好在有惊无险,患者的眼球成功保住了。接连两例眼外伤手术的顺利进行,也标志着山东省立三院眼科,完全具备了高水平省级三甲公立医院急危重症综合诊治能力。

引进设备大步向前 立志实现弯道超车

眼球是个光学器官,切口的缝合需要非常精细,不然一道微小的疤痕,就会影响视力。对张秀萍来说,在小小的眼睛上做手术,就犹如在针尖上跳舞,有时候一次眨眼一次呼吸,就会影响手术的效果。为了达到最好的效果,在手术中,张秀萍练就了“眼观六路,耳听八方”的功力。

其实,山东省立三院眼科有

着悠久的发展历史,从七十年代建科至今,历经五十年岁月洗礼。2017年,眼科再度迎来发展高潮,在院领导的大力支持下,引进多台与世界接轨的高端仪器设备,硬件配置有些不亚于专业眼科医院水平。

2018年7月,医院成立了专业干眼治疗中心,配备干眼综合分析治疗仪和强脉冲光,口口相传前来治疗干眼症的患者越来越多。据不完全统计,从2019年10月到现在,仅通过雾化和睑板腺按摩治疗干眼症的患者,就已经达到了近千例。

“现在再通过白内障、青光眼等传统技术赶超专业医院,还是有点困难,我们寄希望于通过干眼症等的特色治疗,力争在某些领域实现弯道超车。”张秀萍说,随着玻璃体视网膜手术的即将开展,干眼中心、视光中心的扩建,山东省立三院眼科也将实现新的跨越。

山东省妇幼健康宣传周暨世界母乳喂养周活动启动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王小蒙 实习生 郑晓薇

7月31日,山东省卫生健康委在省妇幼保健院举办全省妇幼健康宣传周暨“世界母乳喂养周”启动仪式,倡导全社会关爱妇幼儿童健康,参与和支持母乳喂养,助力健康山东建设。

妇女儿童作为重点人群,在健康山东行动中,明确提出了实施妇幼健康促进行动的目标、实现路径和工作措施。按照妇幼健康促进行动工作安排,山东省卫生健康委定于8月1日-7日在全省范围内启动妇幼健康宣传周暨第29个“世界母乳喂养周”活动。活动将围绕“关爱妇幼儿童

健康,助力健康山东建设”这一主题,重点宣传妇幼健康政策、法律法规和保健知识,特别是近年来各级党委政府针对妇幼儿童健康推出的一系列惠民项目,包括婚前医学检查、免费孕前优生健康检查、免费产前筛查、农村妇女免费增补叶酸和“两癌”检查、新生儿四病免费筛查、预防艾滋病梅毒乙肝母婴阻断项目等。

今年世界母乳喂养周主题是“支持母乳喂养,守护健康地球”,倡议每个人都积极行动,共同支持母乳喂养,减少婴儿配方奶粉等母乳代用品不合理消费和使用,从而减少人类因过度生产和消费对地球资源的消耗和污染,共同守护绿色健康的地球家园。

启动仪式上,山东省妇幼保健院组织了妇幼健康及母乳喂养现场义诊,全省16市也同步开展相应的宣传促进活动,广泛发放妇幼健康各种知识读本,开展丰富多彩的宣传教育,通过多种媒体形式进行科普宣传,在全社会营造关爱妇幼儿童、促进母乳喂养的良好氛围。